
吉林大学与曼彻斯特大学开展“2+2”、“3+2”联合培养项目介绍
项目简介
本项目由吉林大学生命科学学院与英国曼彻斯特大学（简称曼大）生命科学学院签订联合培养本科学生的协议。学习时间为四年至五年，包括两个阶段。第一阶段（前两或三年）将在吉林大学生命科学学院进行生物科学或生物技术专业课程的学习。第二阶段（后两年）将在英国曼彻斯特大学生命科学学院的生物学、生物技术、细胞生物学、发育生物学、遗传学、微生物学、植物学与动物学等专业中任选其一进行学习，并在曼彻斯特大学完成结业项目（论文）。在吉林大学将采用中文学习，在曼彻斯特大学将采用英文学习，考试通过后双方互认学分。按照曼大的考试规则成功完成项目课程学习后，将同时获得曼彻斯特大学的理学学士学位和一个吉林大学的理学学士学位。
项目的优势
本联合培养项目为你提供了一个国际化学习环境的同时，也给你一个获得双学位证书的机会，且比完成两个单独的学士学位项目所需时间更少。学生还可以扩展、深化和拓宽你在化学领域的知识和理解，学习新技能，掌握新能力，并且可以从不同的教学和科研环境中受益。作为来自两个不同国家的两所知名大学的毕业生必定会使你在就业市场上拥有很强的竞争优势。
曼彻斯特大学简介 
曼彻斯特大学，是一所世界著名的、国际化的综合性大学，位于英格兰中北部的英国第二繁华城市曼彻斯特市。校内现有来自154个国家的近四万名学生就读四百多个学位课程，教职员超过一万人，其中很多是享誉世界的著名科学家。如今的曼彻斯特大学是由始建于1824年的曼彻斯特理工大学和始建于1851年的曼彻斯特维多利亚大学这两所世界一流学府于2004年合并而成。曼大以教学严谨、学术风气自由著称，创新作为教学和学术研究的主导思想，已形成传统。上世纪很多关键的科技成果出自这里，如原子核的发现、飞机发动机的研制以及世界上第一台计算机工作原型的发明等。曼大的教学质量始终位居英国独立教学质量评估的前列，每年的全球大学排名也始终位居世界前列，校友包括25位诺贝尔奖得主和众多国际名人。

曼彻斯特大学在英国乃至全球都享有极高的声誉：2014/15QS世界大学排名，世界第30位（英国第8位），2014年上海交大ARWU世界大学学术排名，世界第38位（英国第5位）。在英国高等教育基金委员会最新2008年发布的英国大学科研水平评估中（七年评一次，英国高等教育官方排名），曼大综合排名位列第6位，其中“科研力量”（Research Power）位居全英第三。曼大65%的研究活动被评为最高等级4*（世界领先）或3*（国际优秀）。在位于德国的国际高等教育发展中心（CHE）2010年发布的欧洲大学“卓越排名”（CHE Excellenceranking）中，曼大是欧洲仅有的7所七大学科（生物、化学、经济学、数学、物理、政治学、心理学）均被评定为“优秀”的大学之一。星期日泰晤士报曾评论道：“曼彻斯特大学几乎在所有学科都有着可敬的声望，其中又以生命科学、工程、人文、经济学、社会学与社会科学为最。”

如何申请
每年吉林大学将从生命科学学院下设的生物科学或生物技术专业学生中提名5名左右的达到项目基本条件的学生参与吉林大学与曼彻斯特大学联合培养项目，通过曼彻斯特大学进行考核筛选后，曼彻斯特大学招生办公室会与你取得联系，辅助你办理入学和其他相关事务，例如：签证、保险、银行账户及住宿等。
项目基本条件
学生需要满足以下基本条件：

1、任何一门英语语言考试成绩：

A）O Level English （C或C以上）

B）TOEFL（577/233/90或以上）

C）IELTS （单项分在6.5或以上）

2、前两或三年学习生物科学或生物技术专业的课程（含细胞生物学和分子生物学及相关实验课程），并取得平均75分以上成绩。
项目费用及奖学金
学生需要支付在吉林大学学习期间的全部费用（四年学费）和在曼彻斯特大学学习期间的全部费用，其中曼彻斯特大学的学费每年约为1.5万英镑。
更多信息
需要了解更多关于双学位项目及申请程序的相关信息，请联系：吉林大学生命科学学院教科研办公室，电话：0431-85168250。需要了解更多关于曼彻斯特大学的学习及生活等相关信息，请登陆或咨询曼大官网http://www.manchester.ac.uk
